
Krajevna skupnost Majde Šilc

Ragovska ulica 7a, 8000 Novo mesto                Novo mesto, 25.2.2025

Vabilo sokrajanom dela Ulice Marjane Kozine od križišča z Ragovsko ulico in 

začetkom Jurčičeve ulice na predstavitev sedanje faze projekta celovite 

ureditve te ulice ( prometne ureditve, obnove infrastrukture pod voziščem… ), ki 

bo 

v ponedeljek, 3.marca 2025, s pričetkom ob 17.30 uri, 

v Vrtcu Ciciban na Ragovski ulici

Spoštovani, 

krajevna skupnost si že več let prizadeva uskladiti stališča Mestne občine Novo 

mesto (MO) in lastnikov zemljišč ob glavni cesti glede širine pločnika.

MO vztraja pri širini pločnika 2m, kar je po mnenju sveta KS, slonečem na 

ureditvah širine pločnikov v že zgrajenih starejših delih mesta in vašimi odzivi, 

nerealno. Posledica tega bo zaustavitev aktivnosti za nujno celovito ureditev 

ulice. To pa je po našem mnenju in tudi številnih vabljenih nesprejemljivo.  

Menimo sicer, da je trajna rešitev ureditve prometa izgradnja krožišča v 

Drgančevju, na katerega bi priključili ulice na Žibertovem hribu, Ul. Marjana 

Kozine pa bi bila slepa ulica. Predstavitev bo potekala brez predstavnikov MO, z 

namenom izmenjave oz. uskladitve stališč krajanov in krajevne skupnosti za 

kasnejši sestanek z odgovornimi na mestni občini.  Zaradi velikega obsega pisnih 

komunikacij med MO in KS tega nismo natisnili. Lahko pa jih pogledate na spletni 

strani KS, dostopna pa bodo tudi na tem sestanku. 

 Povezava na spletno stran KS: https://www.novomesto.si/krajevne-

skupnosti/majde-silc/ 

Na tem našem sestanku vas bomo informirali tudi z našimi prizadevanji za 

ureditev peš in kolesarske poti iz UKM na Ragovsko ulico oz. vrtcu in o naših 

drugih aktivnostih v preteklem letu, naših planih za letos in drugo.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo. 

Vabljeni: -prebivalci Ul. MK 

    -člani sveta KS

          Mag. Adolf Zupan

                                                               Predsednik Sveta KS
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